1. Meisterschaftsrunde in Jona

Voll motiviert starten die E-Junioren in ihr erstes Meisterschaftsspiel gegen den UHC Lokomotive Stäfa. In der Anfangsphase wird das Riders Goal unter Dauerbeschuss genommen und das 0:1 ist nur die logische Folge. Kurz darauf erzielen die Riders den Ausgleich. Stäfa drückt weiter und so steht es wenig später 1:2. Trotz starker Gegenwehr schiessen die Riders den Ausgleich zum 2:2. Die Riders spielen super und können so die nächsten 2 Tore für sich erzielen. Lokomotive Stäfa kommt nochmals zum 4:3 heran. Aber am Schluss heisst das Endergebnis 6:3 und die Riders gehen als Gewinner vom Platz! 

Beim 2.Spiel gegen den UHC Lions Meilen Uetikon verschlafen die Riders den Start und gehen 0:2 in Rückstand. Das Team lässt sich nicht unterkriegen und kämpft. Mit einem schön herausgespielten Tor und einem super Schuss in die kurze Ecke, können die Riders ausgleichen. Trotz vieler Chancen findet der Ball den Weg ins Tor nicht und so steht es zum Schluss 2:2 unentschieden.

Ohne Pause geht es gleich weiter mit dem 3.Spiel gegen den UHC Eschenbach. Am Anfang unkonzentriert, kassieren die Riders 4 Tore innerhalb von wenigen Minuten. Ein kurzes Aufbäumen in der 12. Minute führt zum ersten und leider einzigen Tor der Riders. Zum Schluss fehlt den Riders die Kraft, was zu einem Endresultat von 1:8 führt. 
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